

# “革命老区红”伴随“生态金融绿”

## 江苏银行镇江分行绿色金融精准“滴灌”三农大地



本报记者 俞佳融

江苏银行镇江分行扎根镇江十五载,把服务乡村振兴摆在更加突出的位置,推动三农金融业务发展,为镇江农业农村全面振兴贡献新的金融力量。这其中,不乏每一位基层员工的身影,获得总行级优秀共产党员称号的江苏银行句容支行客户经理刘平是伴随句容支行成长的一名老员工。与他一起发展的,还有句容这座城市,在岗位上,他见证了决胜脱贫攻坚迈向乡村振兴,绿色金融服务“三农”大地,“革命老区红”伴随“生态金融绿”……

### 从一个客户到整个行业

2022年3月中旬,句容宝华突发疫情,为了抑制疫情蔓延,危急时刻,政府急需人员驰援宝华,作为一名总行级优秀共产党员,刘平主动请缨,接下任务,当晚奔赴宝华抗疫前线。突如其来的“倒春寒”和连绵的阴雨挡不住他

冲刺“开门红”指标的决心。临时休息时,他致电联系客户,为“开门红”做自己的努力。封控结束后,他随即马不停蹄深入句容市各个乡镇,无论是宝华、下蜀,还是边城、后白,几乎每个乡镇,都有他主动对接,服务“三农”的身影。

从每一位客户到整个行业,江苏银行镇江分行乡村振兴金融服务不断升级,在推动绿色金融发展,助力地方产业转型升级方面做出不少努力。

在江苏银行总行绿色金融部的指导下,镇江分行积极跟进辖内整县光伏项目,重点支持清洁能源产业、绿色园区升级等,推动绿色金融发展,助力地方产业转型升级,成功落地2亿元“整县屋顶分布式光伏”项目,用于114.89MW屋顶分布式光伏发电项目,持续推进整县光伏项目,支持新能源产业发展,为推动全行绿色金融高质量发展作出积极贡献。

### 为“乡村振兴”提供“金融之水”

江苏银行镇江分行服务“三农”的金融故事不仅在句容书写,在镇江的多个乡镇都开展了乡村振兴示范乡镇行动。句容天王镇、扬中八桥镇、丹阳访仙镇、丹徒宝堰镇作为乡村振兴示范乡镇,截至2022年6月末,在这四家乡镇内,为各类企业提供贷款总余额达14005万元,持续为乡村振兴提供“金融之水”。

为继续强化对天王镇等全市4个乡村振兴示范乡镇的金融服务与支持,江苏银行镇江分行重点强化对人居环境改善项目、民

生保供项目、特色一二三融合项目的金融服务,持续完善配套政策,落实工作责任,完善评估、审批绿色通道,以“最优、最快、最好”的节奏提供差异化、定制化的金融服务。

同时,江苏银行镇江分行积极与省农担镇江及各市区分公司沟通,推动乡村振兴示范乡镇金融支持方案,持续推动金融服务下乡。截至2022年6月末,分行省农担业务授信客户35户,贷款余额4448万元。

截至2022年6月末,江苏银行分行涉农贷款余额134.71亿元,较年初新增15.5亿元,增速12.99%,超全行各项贷款增速0.86%;普惠涉农余额17.19亿元,较年初新增3.9亿元,增速超29.31%,均超额完成上级行下达的任务目标。

### 兼顾“经济效益”和“社会效益”

金融“种子”在“三农”领域产生更大的催化作用,不断创新信贷品种,扩大信贷覆盖面,提升金融服务水平无疑至关重要。江苏银行镇江分行见证了句容从决胜脱贫攻坚迈向乡村振兴,制定以分行行长为组长、分行行长室成员为副组长的乡村振兴及脱贫攻坚工作领导小组,全面统筹领导全行乡村振兴工作,形成“高层对接、部门牵头、支行跟进”三位一体营销体系,明确目标、明确分工、明确措施,认真落实主体责任,指导分行“三农”金融工作的开展。

江苏银行镇江分行认真履行社会责任,将经济效益和社会效益兼顾。今年,江苏银行镇江分行的EOD项目获评人行镇江市中心支行发布的金融支持镇江绿色低碳发展“金山绿金”计划的十大创新项目。EOD模式是以生态文明思想为引领,以可持续发展为目标,以生态保护和环境治理为基础,以特色产业运营为支撑,以区域综合开发为载体,采取产业链延伸、联合经营、组合开发等方式,推动公益性较强、收益性较差的生态环境治理项目与收益较好的关联产业有效融合,统筹推进,一体化实施,实现生态环境治理带来的经济价值内部化的一种创新性的项目组织实施方式,通过搭建一体化平台,重塑区域生态系统,孵化或引入相关产业,实现生态环境治理与产业发展的互促互进和项目收支平衡,也实现了江苏银行镇江分行经济效益和社会效益的兼顾。

刘平的故事是江苏银行镇江分行将故事“书写”在大地上的缩影,解决客户所急、所盼、所想,不断发挥优势,持续深化“三农”金融服务,更好支持区域经济发展,肩负起践行普惠金融的社会责任,为乡村振兴贡献金融力量。



## 梦在前方 未来可期 江苏银行 镇江片区 举办新入行 大学生集训 结业仪式

本报讯(俞佳融)8月1日下午,江苏银行镇江片区2022年入行大学生集训结业典礼顺利举行。镇江分行、南京分行、深圳分行、丹阳苏银村镇银行全体学员参加典礼,南京分行、深圳分行186名学员线上线下相结合同步参与此次活动。

仪式伊始,镇江片区宣传片《新生力量 融汇光芒》从学习、活动、党建三个方面回顾了培训历程。镇江分行党委书记、行长、丹阳苏银村镇银行董事长周元明在仪式上致辞,感谢总行党委和总行培训中心对镇江片区新员工培训工作的关心指导。在八一建军节当天举办结业仪式,殷切期待大家在工作岗位上保持军人一般的热血、坚毅和勇敢。

结业仪式现场,获得技能竞赛奖项、优秀班委和学员以及信用卡沉浸式体验项目优秀作品的同学被授予荣誉证书。镇江片区班长李梦滢、优秀班委傅媛媛、优秀学员王慧轩、任孟迪分别发言,分享各自的培训感悟。学员们献上各自准备的节目,充分展现镇江片区学员朝气蓬勃的精神风貌。

典礼最后,总行培训中心主任江征宇发表讲话,宣布镇江片区全体学员顺利通过各门结业考试,走向正式岗位。江征宇赞扬了镇江片区培训准备充分、线上线下模式结合出色,各项活动丰富多彩,疫情防控落实到位。他寄语全体学员在接下来的工作中不负总行期望,为江苏银行高质量发展做出贡献。

